KAl

=
o

=]

HE METIS Z2C[10AL 2

F

o
-

2025

A 22A)

_— B 2 T
............... O.._ E M 1 > o
............... < X == . S
o o o :
............... < M o
, o K oo
o o] < O D ;
. < 3 = o m
o B mo B3 o w
............... .M M A_l w ﬂln_ _l..l_
............... A_ ™ L m_.E < HOI :
o M - o1 M o : ;
............... Eﬁ ﬂA_I _I|_ T = o
RO KO I of Hn.u_ Hu (T :
v o | e o X or K :
_.__E o T | o | o 1L i ol . K :
£ 04
T ol e R 5 B oo L m
oL N TR - RS e aq w
<k {F m_._%_ = 5 W - g 0f0 o m
= = < RO ol = :
0T T B oo 7 o ol :
0w | W X0 a - ._____ il ml :
s o %z 5 83 A =
mo"osm oy KRR g S T
== —_— - [53 — —_— - —_— —
P A S A KO o & W
IS I T K = = W R
il KR x| R o 2 g o o Fr oW S
— K 0 ol @0 I w0 gI < = -
<0 0H ol H W O TR i [0 <J
O O O O O O 0 O O

X

-

- 17~20
Team METIS

p1Te R







202654 %

METIS Z2C|1At 25 ZHIAl

- o o IN=
S AN 5]
=1 O
5x|ﬁ£|‘%’ 3. m<6<2mo)aL, cos(W—Q):—%%l u}, tanfe] F=>7
/2 [34]
2
L (2)70e) et 127) 1 1
O -3 @ 3 ®) 3 @ 3 ® 20
D1 @ 5 ® 5v2 @ 5V2+1 ® 25

4. F= y=fla)7h o5 2" 2k

Y
\’) ........... .

1 ..........
O
Jim /(@) + lim/(Z2)8] ghe? [34)
o @1 B2 @3 64

20




AN
T

o

g0}

LG5 f () =52"—20z+1590 o, £(3)—£(0)9] 327 [3%]

@ —48

@ 3

@ 7

@ 10

© 14

® 24

7. A7 =00 A AQ2)

P A7t o A9 &5t o(t)= 42 +2t—3Y

A Pl $1A=7 [34]

D 75 @ 77

20

B FUee] 244 9% A0l 4

o, ¢t =30l4]2]

3 79 @ 81 © 83



ST AS
8. 347k 28l SA4A {a,}oll W], AALTE A7 <] 10. Aol WiAsh= A ABCDel wisled, AB =4, BC=501,
%1—_0. o 6]—
wE gl COS(LABC):%O]D]’~ A ACDe blolr 4f o o,
s -wo. 335, -0 D"+ D) ke )
olck. o) a2 L2 [3%)] D15 @20 @25 @30 3%

@D 4 @ 14 @ 20 @ 40 ® 50

oA o], & gl@)7} z=alr] BdE58] nE A o2 3o
54 ], 7153 2 g(6)ake] =22 [44]

10 11 4 13
@D 1 @ o> ® o> @ 3 ® o

20




ok

S A
HA =T

12. 247} 00] ol 54 {a,}3 52 {a,}o] AAZTE A
@A) 3 8012k sk

2far|= oo+ o], 35~

o)1, ay> 09w, 0,8 FE FEHAL. [47)

D 9 @ 11 ® 13 @ 15 ® 17

20




S22 A= 5
=To ot HO
13. &< flo)=2a" —4a® +42® + 72+ 33} 3 glz) =Tz + kel 14. 180} Z A kol giste] A y=ko] F A y=3",
el WA Jle) =gl WAV el sk B y= (st g A 22 A m A, A4 =1} g3
|f(@)—g(x)| 7} ZE AL zol tiste] wErbssic) 41 9
y=f(@)} y=g(x)Z Eeixel Holrl sY o, Sxko #S s AE C AT doll el A a=d7t 253 e HE
TEAL. (T ki Aoltt) [44] D} & uf, 9lele] A% dol| s A ACDe] Hol9)
16 17 19 A7e BCE®] Holnl7t 1:130] HEE sl 4 y=3"$9
b 5 5 vy o Aol ol dhall & A9t EO] xFEo] A7 [43]

@D 2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6

20




m
>
02t

15. Hwakdt AL Gl o)A )7} vhe 22 et e
[ o
ARl 16. +52]
O @4 f)9] & FAAEE Al & @), WA
Fo)— (@) =0& A2 e F Aewe e Aog, (@ =1) = logy (2 =5)
) F =A y=Fa)st y=f"()9] A= o2 F ads 44 o WEEE nE AL 29 e TEA L [34]
& o, A4 y=62+7 $15 2Hl= A ol A3

A2 ABCe) Hole B w olms),

AT7)9] gkl 327 [44]

fB3)=6,f(1)>
@ 64 ® 72

17. &35 f(2), g(z)oll w3}
flx)g(x)=a®—62> +92+16
(8)° 32 T3 L. [3F]

o o, f1®)g®)+(8)




A=
st

S

7

12

—

= 2~ 1= =] 3
e e At ARk

P

A A, Bl =l

A daz+ 3my—4m =02] AT,
tanax—y=0-4 ’%{L}O]‘ﬂr.

b % o, BE asl g

H

A={(z,y)| z,y= WA
B={(z,y)lz,y J
Pz

A
= " A
A3t ANBY 928l 43S (0,3

o

3-8 sz} 3A) _><5',,] s A L. (‘:/1', ae 0T} 2

A (2, )°ﬂ 3l e <l

b o gla)= A4 2] wsl HA

4

F@gie+ [ fla—algla—e)de=142 o,

0

8 f g(@)de?] ZHe T2 3]

20. + A A= {zllogx= A5}, B={zllogae= A5}
ol ths 2AE REHAA w, 10] obd <k p] FE TR
b ANB=B

(W a=A4, 0B A a, bl ts}e]
2<a<10,1<b<10000|3, logb’} A7} HES 3f=

a,b9] B= =M% (a,0)9] ANee 7ol

[44]

20




8 o

m
>
02t

$%§()1

-1

1. #3akgs] A%7E 120 AAGS /
1}2 A 71},

ob 1im 2% = )

r—oo T

(h) o ¥ asl el BT (0,0)0] S BE A5
x7} ¥-54] 6 < 4f(x ) < 2+ 22+ 1505 A7)

)+ 2] gro] Bl A W, 7(3)9] Hoghe

[47<4

F5 8

22. 4 {a,}o] BE A% noll dale]

1) W, 7F5RE ke BE

a, +a, = 250] 11, a, =2k (k= A

o?el 3hg T2 [41)

1 =

o Efetx|e| sigztol] 2est LtigS F&sl 7[(H7 ) A &l
SIAIR

o 0|ofA], "MEiNZ(ZED A, EH7F MAIZ2Y, Xo|

20




2025stAT METIS 291A 25 Z XAl

ot (== SH)

Tufol

4
02t

SR Mg 24. % AV A BE MR 50lx

1 5
93. o141 MO BA aa.a b b oS BT odedz el Ao PlA)=7, PBIA) =3
T=2 [24]
v " J wl, P(ANB)Q) #e2(34]

D 54 @ 56 @ 58 @ 60 ® 62

@ @ ® —

3
16 4 16

20




2 23t Qol(stE 1 SIHI)

25. 3 & Mo} AL F W7k Belgle Tl 34 B | 26, AFEE Nns)E mmi wyweld 27)7} 169 B
A o, 3 Fo] Helm 1] o|AF 23 FE? (vh 2 A JoFEste] T8 TEAFS X, AFEE N84S Ee
el Az s 2k [33) RARAN 27} 4 BRE YelFES] TU BT

v} 3L P(X< 10)= P(YV=> 12)8 9h2A7)= me] 3he?
n » 5 2 13 [33]
Y D 5% 9 VR Rt U
D 8 @ 10 3 12 @ 14 ® 16
10 20




dt SH)

)
o

<l

(s

or

<F

of n
o2
ﬂyMO ﬁo t —~ M
RN o+ i
o) ZT N MM Sy @
T S Mo N
N AP
p TR BT gy -
= — o) X 3 o 0
© oo | -
Mo = o M% S
n At BN o MMA wor
o oo Py ©
o mflm M.m mt o8 i3
{fo = Np° fr—
I} r Of = ‘I&_I HME @
AR f
=0 mwin
fzszf 0 e
= s
zm sol 2 ow ©
o) T =
ST g Y
R A -
~ ) — — Ne)
T [opw X T 2
3 = = &)
N
T —
__OH_
z o
©
¢ I
M
o
ﬂArL — |00
° i o] - @
T N
o \ﬂ% —
Yy ojp 1%” 0»4%
) _
: S S wt
G+ o =
ﬂArO UﬂM ‘WM 176
L)
3
EH ﬂ o — | ﬂ, S
Bl
VL o
s M = 3| N
o x| IS
F{- <_l /DII.\ WA\ @
N S

20

11




4

A== SAH)

&A;
=rd

olo|ZZsle] & FHIFo| o wf, B3I mol it A&
99%2] AZ|F7ke] a<m < %ao]u}. 22l Zro] kY w, 100%2]

He AL (| 7 3RS wEe gEHSY o),

P(| 7] < 2.58=0.99) 2 AAFslc}) [43]

30. 7k 2,2,3,3,4,47F 3t A3 6709 Fol Fol9d= Akt

Hlo1Sl=

FoIU7} olek. @ hel FA91E Abgatel o
A g,

FASE & A GA

e ] $7F 5 ol4olH

Aol ol F 24E Feud
e el $7h 4 olsteln

ARl sl F 1AE Feidel g

IR
A

of A & W WEAFE o, FolLle] Solgl g A
2o o] 109 F5e Lojoh p+qol & FEAL (3

»
7R F oAl AR Aol A] 9L, pot g A 2Adl
Aped<polet) [44]

12

20




202554 METIS 29|TAl 28] 2RIX 1

ot JANNEE)

S A 5]
[ =1 O J
- EW

FX|MLCIH 24. /4ﬂ{sin%cosxﬂLcos(—%)sinx}dx-"/] 2527 [34]
23. lim 2 o] g2 (2]

pres 87 — A" 41

@ g @ 1 ® V2 @ 2 ® ¥
1 1 1

@D 2 @ 1 ) Bl @ T ® 3

13

16




N

i

i

A

]

oA

1A 2

]
Y A

o |

NG
©® 4 T—5 2

+ gan

ﬁT ﬁz
8 ©

In2
n2

8

V3
8
V3

<[

26. 1383} o] A y=tan’x%} =5

V3

2

V3

2 8

@

16

sl
50

<
- s @
ol | = =
,.% o,ﬁ
A_I I o
—~ o
O
(8]
| ojy S)
S S
L.U —~ N2
o | e
. < o
__01_ S 3
&m S~
2| e MT —
RS
oy 2| e pY
b o
==
vt —| = 3
X mm = @
= =L
—
X <
- i)
< 2}
— | <

2
25
@

14




AN
T

5t Qo1 (1N)

T fla)=3e" (@ +o—1)3F

=150]%, F% Gl 35

1

28. A Agrt 29l AR f(x)ell thate] 3

N 243
3rO. “ o

() 2= A coll Al limg@h(e)] ghel £
i "0 1 0)ele

(th &4 |h(—e "2 @—1)+4)| 9 A2 2 =

g(z)= A o, 34 y=g@)e}t AA y=t7} "= A9
olth, BE A% o] thate] 34 /(@)
GL2)9 e el 3a] | NFE @ sk o) wl, @4 s()2h H3A Ak g
AR ha)7h ok 228 BEA e,
5 10
= b B8 A% ol BsiA AE G ()% 1=0,

olu] n(9)2] F+2? (&, lim—=00]c}) [4%]

r—o €

D 64 @ 66 @ 68 @ 70

15 16

® 72




ol

4 g4

chet 5 30. d=17E (0,7)NA AHolH &< f(z)=2sinzol sk, A
o y=Ff@)7F AR y=10<t<2)3 e Az o2 F 4L
29. gul7k 0ol obd F 514 {a ) {b }l Hal $+ Xa, 747k A et ahw, A ABS] AE ()2} Ak g'(t) =—27)
. e ahe Ag o] g w2k oo, A y=kot 34
n;bnﬂ 72t ek, b =34 o, y=f(z)7} ihbe AE o 7 AHelA 42 24 y=f(z)el
i ; i 28 F R F AN o= To= T FA
n;1|a2,n|+ b= 2 n21a2n71 -8 y=cos’z+3cosz— 7+ V3 22 E=¥al Holr} pr® +grolt}.
2 81 oluf Lo} ghe oA L. (& pg 00] obd o]t}
,21|b3”72|: 2% p
; [47]

L} pge AErl
p

16 16




)« A|E0| A|ZIE| 7] MWK EX|E dHI|X| OFA L.




